



OTRA TREGUA EN PARO GUATEMALA

(Información en página 5)

Armas y campamentos copa Ejército

(Información en página 46)



—Foto de LA PRENSA por Payán.

CON SOLEMNIDAD CELEBRASE EL DIA DE LA RAZA

Actos cívico-culturales se efectuaron ayer en nuestro país, con motivo del Día de la Raza, conmemorando el 12 de Octubre de 1492, día en que el navegante genovés Cristóbal Colón descubrió América. En la Plaza Gerardo Barrios, de esta capital hubo ceremonias alusivas. El

embajador de España don Fernando Alvarez de Miranda, develó la renovada estatua de Colón, que fuera dañada por el terremoto del año pasado, frente al portón principal del Palacio Nacional. Presenciaron el acto, representantes del gobierno y cuerpo diplomático.